8H Je vérifie ma connaissance des répertoires additif et soustractif. 1
Je vérifie ma connaissance des compléments a 50 et a 100.

1. Note le complément a 50 ou a 100 du nombre déja écrit.
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2. Ecris les résultats.
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8H Je trouve rapidement le complément a 10'000 pour les multiples de 500 et je 2
répéte les compléments a 1000 pour les multiples de 10.

3. Note le complément a 1000 ou a 10°000 du nombre noté.
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8H J’ajoute des centaines a un nombre de trois chiffres. 3
4. Ecris les résultats.
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HEXAGONE MAGIQUE :
Compléte de maniere a
obtenir la méme somme
dans chaque rangée,
verticalement et en
diagonale (15 fois).
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100 PARTOUT Place dans la grille les nombres de 8
5 a 32 qui n’y sont pas encore inscrits.

En additionnant Jles cinqQ nombres
d’'une rangée, d’une colonne ou d’une
diagonale, tu devras, a chaque fois,
trouver le total de 100.

Tu devras également trouver ce total
en additionnant:

- les Quatre nombres des coins avec
celui de la case centrale;

— les quatre nombres des cases grises
avec celui de la case centrale;

— les cing nombres placés dans la
Croix.




Le trésor de Calculus

Consigne :

Le plan du trésor se trouve dans la salle ronde. A toi
de trouver le bon chemin en évaluant les opérations
qui barrent le passage entre les salles: tu ne peux

Difficulté
compétenceé exercéees:
évaluer une somme

passer que si le résultat est juste.
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